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Мјештанин села Батковци код Оштре Луке Миле Рајлић, који 30 година живи и ради у
Њемачкој, поклонио је два санитетска возила Дому здравља „Свети Сава“ у Оштрој
Луци.

      

  

  

Рајлић је новинарима у Оштрој Луци рекао да се мора почети мало другачије
размишљати – да се нешто поклони држави, а не само да се тражи од ње.

  

„Само бих још замолио надлежно министарство, уколико је могуће, да овакве и сличне
случајеве покуша законски регулисати да људе добре воље бар ослободе плаћања
ПДВ-а на овакве ствари. Вјероватно ће се и други људи одлучити на овако нешто,
колико је у њиховој могућности, па да нам и држава помогне у том смјеру“, поручио је
Рајлић.

  

Он је навео да у Њемачкој има изрека „nehmen und geben – узети и дати“ и да је битна та
равнотежа, а да нерадо спомиње шта је давао и поклањао јер то чини ид срца.

  

Рајлић је захвалио породици за подршку и пријатељима који су му помогли да ово
реализује, као и директору Дома здравља.
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„Ја волим своје Батковце, Оштру Луку, свој народ и државу. Ако било коме спасимо
живот, мени ће то бити највеће хвала“, додао је Рајлић.

  

  

Директор Дома здравља „Свети Сава“ Оштра Лука Милена Трнинић рекла је да је
сувишно говорити колико ће овој здравственој установи користити ова санитетска
возила која су донирана, побољшати рад и квалитет услуга, а тиме и живота становника
општине.

  

„Овај хумани гест је још један показатељ да постоје добра срца који своје богатство и
срећу несебично дијеле са свима нама. Ја немам ријечи да искажем своје задовољство и
захвалност господину Мили који нам је даровао ова два санитетска возила. У вријеме
када ковид узима данак на цијелој планети један овакав гест заиста заслужује
захвалност, дивљење и пажњу не само медицинских радника већ и цјелокупне јавности“,
рекла је Трнинићева.

  

Она је подсјетила да ова здравствена установа има једно донирано возило из 2017.
године и два стара возила.

  

Начелник општине Оштра Лука Драган Мастикоса рекао је да је Миле Рајлић велики
донатор који је у својој мјесној заједници направио цркву и игралиште, помогао изградњу
школе, вршио донације за социјално угрожене породице и сада донирао санитетска
возила.

  

„Ми смо му захвални за помоћ. Он је човјек који помаже Републику Српску, своју
општину, своје људе и треба га на сваком мјесту истицати као позитивну личност која
утиче на све нас у Републици Српској да остајемо и да живимо и радимо и будемо
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сложни“, поручио је Мастикоса.

  

  

  

Вриједност оба донирана возила износи око 26 000 еура.
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